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Bubanj za sušenje.
Prijava od 1. juna 1929. Važi od 1. januara 1930,

Pronalazak se odnosi na jedan obrtni 
bubanj za sušenje kod kojega se materija 
koja se suši provodi kroz jedan zagreva- 
juči bubanj, snabdeven rupicama i kroz je
dan spoljašni bubanj, za vreme dok se za- 
grevni gasovi privode kroz jednu unutar- 
nju razdelnu cev. Kod bubnjeva ove vrste 
usisavali su se do sada zagrevni gasovi 
na onoj strani bubnja, na kojoj je izlazila 
i materija. Ovo je kad kad imalo taj nedo- 
dostalc da je pri torne potpuno isišana ma
terija dolazi u dodir sa zagrevnim gaso- 
vima zasičenim vlagom.

U smislu ovoga pronalaska otklanja se 
ovaj nedostatak na taj način, što se 
materija odredena za sušenje prethodno 
suši pomoču isto smislenog struja n j a, 
a pošto je postignut odredeni stupanj 
isušenja dovršava se sušenje pomoču su- 
protnog strujanja. Ovo se postiže time, 
što je spoljašnji bubanj na jednom svom 
odredenom delu plašta snabdeven rupi
cama, kroz k oj e se zagrevni gasovi isisa- 
vaju u jednu učvrščenu zagrevuu komoru, 
koja na svome mestu oklopljava bubanj. 
Položaj ovih rupica odreduje se prema 
osobini materije, koja se suši i prema 
stupnju isušenja, koji se želi postiči. Da 
bi se obrezovale ove rupice može biti 
spoljašni bubanj tako izveden, da je plašt 
ispušten potpuno ili delimično tako, da se 
spoljašni plašt istovremeno obrazuje od dva 
zasebna bubnja, koji imaju istu osovinu a 
različile prečnike. Za medusobno spajanje 
ovih bubnjeva upotrebljavaju se celishodno

ugaona željeza, predvidena za učvrščivanje 
spoljnih lopatica, a ova željeza učvrščuju 
se sa unutranje strane plašta obih bub
njeva. U stanovitirn slučajevlma mogu se 
celishodno upotrebiti i delovi sita koji se 
rasporeduju po plaštu spoljnjeg bubnja; 
ovi delovi propuštaju gasove za sušenje. 
Na načrtu je predočen primerični oblik 
izvodenja jednog takvog bubnja za suše
nje gde;

sl. 1 predočava podužni presek srednjeg 
dela bubnja,

sl. 2 je presek prema liniji II-I1, a
sl. 3 je presek prema liniji III-II1 sa sl. 1.
Zagrevni bubanj a snabdeven je uobiča- 

jenim kosim lopaticama i uklopljen spoljaš- 
nim bubnjem b, koji je snabdeven, odgova- 
rajučim lopaticama za pokretanje materi- 
jala za sušenje. Zagrevni gasovi privode 
se kroz unutrašnju razdeljnu cev c, koja 
je snebdevena prolaznim otvorima menja- 
jučeg se prečnika.

Kod d snabdeven je plašt spoljnjeg bub
nja b, u smislu pronalaska sa rupicama, 
tako da gasovi mogu slobodno prolaziti 
u komoru / izmudu željeza e, koja spa- 
jaju pojedine bubnjeve; iz komore / isisa- 
vaju se gasovi pomoču jednog ventilatora 
g ili torne slično.

Smer strujanja zagrevnih gasova predo- 
čen/je na načrtu strelicama. Predpostavimo li, 
da se materija za sušenje pomera sa leva 
na desno, to se ona zagreva sa strane, 
koja leži na levo od dela čemu se mate
rija uspešno prethodno suši. Dospe li ma-
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terija na deo d bubnja, fo ona pada kroz 
prostore koji se nalaze izmedu željeza 
e, pada u udubljeno dno komore f. Pošto 
se izmedu ovoga dna i ugaonih željeza, 
Aoja se pokreču, nalazi vrlo mali medu- 
prostor, to biva materija koja se nakuplja 
ispred spoljnih lopatica podizana sa dna, 
a usled koso postavljenih lopatica biva 
ona dalje nošena pri čemu jedan odredeni 
deo materije uvek zaostaje. Ako su pred
videni delovi sita onda se materija za su
šenje pomera bezprekidno od jednog kraja 
bubnja na drugi. Pošto je materija prešla 
deo d, dejstvuju zagrevni gasovi u suprot- 
nom strujanju, pri čemu se postizava pot- 
puno isušenje. O vaj raspored omogučava 
da se gasovi privode se manjom brzinom

i da struje na kradem putu nego li je to 
sada bilo moguče; gasovt pri torne ne bi
vaj u manje iskoriščeni.

Patentni zahtev.
Bubanj za sušenje sa jednom unuturnjom 

razdelnom cevi i sa jednim zagrevnim bub- 
njem, snabdevenim rupicama, koji je op- 
klopljen spoljašnjim bubnjem, naznačen time, 
što je spoljašnji bubanj na jednom delu 
svoje površine snabdeven rupicama za 
prolaz zagrevnih gasova, koji se usisavaju 
u jedna komoru, koja na torne mestu tesno 
opklopljuje bubanj tako, da se sveža ma
terija prethodno suši pomoču istosmiselnog 
strujama, a potpuno se suši suprotnim stru- 
janjem.
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